



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 17 mai 2023

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 570 din 11 mai 2023, modificată prin Dispoziția Primarului nr. 586 din 15 mai 2023.

Locul de desfășurare al ședinței: Sala Europa, din cadrul Primăriei Baia Mare.

Președinte de ședință – dl. Pinter Zsolt Istvan.

Sunt prezenți 20 consilieri locali, în funcție: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Crăciun Ovidiu, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, d-na Hordău Anne Marie, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marincaș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, dl. Pop Adrian Cornel, d-na Pop Mariana, dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește: dl. Ciriț Mircea, dl. Hodoroștea Bogdan și dl. Pop Leontin.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Sărut mâna! Bună ziua! Am convocat ședința Consiliului Local de zi prin dispoziția nr. 570 din 11 mai 2023, respectiv nr. 586 din 15 mai 2023. Sunteți prezenți un număr de 18 consilieri din 23 în funcție, ședința fiind statutară.

Vă supun la vot ordinea de zi a ședinței care cuprinde 8 proiecte de hotărâre. Vă rog să vă exercitați votul. Dl. președinte, constatăm că s-a votat.

Dl. președinte de ședință: Cine nu a votat, să voteze.

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vreți să reluăm votul sau rămânem la formula aceasta? Probabil erau în curs de a se așeza pe scaune unii dintre consilieri și din acest motiv nu au votat.

Dl. președinte de ședință: Bine. Haideți să reluăm votul și să votăm prin ridicare de mână, bine?

Dl. primar Cătălin Cherecheș: Vă rog să vă exprimați votul pentru, cine este pentru ordinea de zi? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? Unanimitate. Vă mulțumesc.

Vă supun la vot ordinea suplimentară a ședinței care cuprinde 9 proiecte de hotărâre. Votăm electronic? Haideți să votăm prin vot deschis. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.

Înainte de a îi da cuvântul d-lui președinte de ședință, d-lui consilier Pinter Zsolt, vreau să îi și urez succes în noua calitate pe care o va exercita în următoarele luni.

Pe de altă parte mi-aș dori foarte mult în următoarele zile, respectiv vineri, luni, marți și în următoarele zile până la ședința ordinară din data de 30, în funcție de ceea ce vom stabili în întâlnirile pe care doresc să le realizăm vineri, luni, marți, mi-aș dori să discutăm subiectul asocierii noastre în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestiunea Deșeurilor și să reluăm acest subiect care, din punctul meu de vedere este unul care se complică fără ca partea comunității, respectiv opinia publică avizată, cei din medii administrativ și politic să fie în cunoștință de acest subiect, se complică și din perspectivă legală pe baza faptului că prestatorii nu își onorează contractele atât de colectare cât și de depozitare. Consiliul Județean este într-o situație dramatică din acest punct de vedere dar și mai dramatic din alt punct de vedere este

comunitatea băimăreană cât și restul comunității maramureșene care trebuie să plătească nu 100 lei cât s-a licitat ci astăzi probabil sau în zilele următoare aproape 580 - 600 lei de la 100, ulterior 200, ulterior 480 și acum, în urma unor solicitări de majorare la Consiliul Județean a unor tarife deja ajungem într-o zonă pe care din punctul meu de vedere nu o mai putem tolera dar o putem înțelege și înțelegând-o să revenim într-un fel într-o formulă de perfectă legalitate dacă ne-am asociat pentru un anumit proiect, respectiv pentru Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor pentru acela vrem să și plătim. Acela s-a și licitat, restul nu cade în sarcina municipiului, nu cade în sarcina cetățenilor municipiului sau a persoanelor juridice care plătesc salubritate la nivel mai mult de dublu decât plăteau până am fost obligați să renunțăm la gestiunea salubrității menajere noi, municipiul Baia Mare și am cedat-o atât ADI Deșeuri cât și Consiliului Județean. Este o chestiune care trebuie la modul cel mai serios să o discutăm într-o formulă pe care o să o stabilim cu liderii de grup, o chestiune și o discuție pe care mi-aș dori să nu o amplificăm în mod fals și demagogic politic, mi-aș dori să avem după discuțiile noastre și consultarea cu reprezentanții Consiliului Județean pentru că nu suntem în familii și bărci diferite avem într-un fel același scop de a gestiona corect acest serviciu public care este unul dintre cele mai esențiale servicii publice pentru cetățeni.

Pe de altă parte, după trei ani de neimplicare și retragerea mea inclusiv din prin nedesemnarea reprezentanților mei în Clubul Minar și lăsând Consiliul Local să își desemneze reprezentanții în structura de conducere a clubului, mi-aș dori să facem o evaluare a ceea ce s-a întâmplat în această perioadă și să luăm niște decizii. Am făcut o analiză din perspectivă perspectiva performanțelor, nu doar raportat la Minaur ci comparativ cu alte cluburi de drept public sau de drept privat alte echipe similare și cu performanțe similare și am raportat acest lucru sau am comparat inclusiv din perspectiva financiară și consider că trebuie să facem anumite reglaje unele mai fine altele mai radicale și să ne orientăm spre să orientăm activitatea clubului spre ceea ce înseamnă interes general al comunității și obiectiv al nostru al celor desemnați de către comunitate ca și reprezentanți, interesul de a amplifica într-un fel activitatea sportului școlar, sportului pentru tineri, respectiv juniori și tineri și ulterior aceștia, având performanță să fie transferați în zona de echipe care fac în ligile naționale la handbal în special, fac performanță și să creăm așa o piramidă sportivă și o perspectivă pentru cei tineri că au unde să își prezinte performanța sau talentul pe care îl au. Dacă ne raportăm la faptul că avem din cate am analizat eu și vă dau doar un exemplu, restul o să discutăm în cadrul pe care o să îl stabilim de comun acord, dar să avem 9 jucătoare străine și să fim pe locul 10, la handbal feminin și să avem un buget de trei ori mai mare decât echipa de handbal feminin de la Zalău care are exclusiv jucătoare românce, să avem o echipă de junioare care la CSS 2 care a câștigat Campionatul și sunt medaliat, sunt medaliat cu aur, rezultă că ceva nu se înțelege ori din perspectiva tehnica organizării clubului, ori din perspectiva faptului că cineva la nivel de decizie nu i-a controlat, nu i-a dirijat, nu i-a jalonat suficient pe cei care direct trebuiau să ia decizii sau să aplice deciziile în folosul performanței în acest club și în folosul promovării talentelor din Municipiul Baia Mare sau din județul Maramureș. Lucrul acesta sunt convins că îl vom discuta într-un mod constructiv astfel încât începând cu noile campionate să putem să reparăm și să ajungem într-o formulă corectă și constructivă și predictibilă.

Pe de altă parte, a treia întâlnire va fi legată de oportunitatea de a analiza oportunitatea de demarare a unor investiții multi anuale, investiții atât cu finanțare europeană cât și cu finanțare din bugetul local. Voi pune în discuție inclusiv cele cu finanțare europeană, având în vedere nivelul de cofinanțare respectiv cheltuielile neeligibile pe care ar trebui să le suportăm și aș dori foarte mult să analizăm împreună dacă astfel de investiții, unde avem un nivel ridicat de aport financiar ca și municipiu sunt relevante și duc la dezvoltarea autentică, adevărată a municipiului indiferent că vorbim de economic social, cultural sau din alte segmente.

Din perspectiva tot investițională și trecând rapid în zona ședinței de azi, avem cel puțin două proiecte pe care le aprobăm și într-un fel le așezăm într-o formulă formală, corectă, respectiv investiția pe care o avem de modernizare a străzii Victoriei pe tronsonul de la intersecția cu bulevardul Decebal până la ieșirea spre Satu Mare, intersecția cu Bulevardul Independenței, o investiție pe care o avem finanțată prin programul Anghel Saligny. Din punctul meu de vedere, pentru realizarea unei decongestionări a traficului la intrarea, respectiv ieșirea spre Satu Mare e utilă o astfel de modernizare pentru a putea prelua o parte din traficul care astăzi se derulează pe bulevardul Independenței pe care astăzi îl avem în proiectare pentru a fi modernizat, respectiv reconfigurat la patru benzi pe tronsonul de la intersecția cu strada Europa până la Dura, ca să înțeleagă băimărenii respectiv ieșirea din Baia Mare și limita administrativă cu Tăuții Măgherauș.

Pe de altă parte, am semnat contractul de finanțare pentru insulele ecologice, cele 200. Am făcut o modificare pe care la un moment dat o să o și filtrăm formal prin Consiliul Local. respectiv insulele îngropate. subterane, având în vedere că sunt în zone de locuit, în zonele de blocuri nu își au utilitatea și sunt foarte greu de operat și au dimensiunile nepotrivite pentru cantitatea de deșeuri și pentru comoditatea pe care vrem să o aibă cetățenii. Așadar, cele 20 vor fi înlocuite cu insule supraterane și pe de altă parte, pe lângă aceste 200 de puncte de colectare în cartiere, respectiv în întreg orașul, vom decide având în vedere reconfigurarea finanțării, vom decide unde suplimentăm cu încă aproape 50, până la 50 de puncte de colectare, având în vedere că am obținut această derogare să putem acoperi în întregime ceea ce ne dorim ca și sistem de colectare în municipiul Baia Mare. Dar poate că odată cu subiectul ADI deșeuri respectiv DRUSAL sau salubritatea menajeră vă voi face și prezentarea, chiar sigur, voi face prezentarea nu doar din perspectiva vorbirii ci și pe hartă pentru că am făcut o astfel de analiză și o astfel de prezentare e pregătită deja să vedem împreună, să vadă și cetățenii unde sunt astăzi punctele de colectare, unde sunt cele îngropate pe care le avem montate în oraș nefuncționale încă, pentru că nu a acceptat Drusal să le opereze deși erau obligat să le opereze, respectiv unde amplasăm cele, astăzi, 200 de puncte, respectiv până la 250 ulterior și bineînțeles, pe această hartă am suprapus și punctele pe care le avem gândite pentru montarea celor 94 de stații de încărcare pe lângă 15 pe care acum le vom monta în plus față de ceea ce avem acum, deci vom ajunge undeva la 150 de puncte de colectare, depășind numărul de mașini electrice pe care le avem în oraș. Dar e important să vedeți și dumneavoastră, cunoașteți orașul cunoașteți cartierele și probabil că puteți veni cu sugestii cu privire la oportunitatea amplasării unor puncte de colectare, respectiv a unor stații de încărcare în anumite zone ale orașului pentru a eficientiza și a veni în folosul utilizării comode de către cetățeni la fel cum am reconfigurat și poziționarea centrelor de colectare prin aport voluntar pentru că știm foarte bine, cetățenii nu trebuie să meargă cu deșeurile voluminoase în spate kilometri întregi. Avem o problemă în zona Ferneziu și acolo la momentul depunerii inițiale a proiectului nu a fost identificată o suprafață de teren, am identificat-o acum câteva zile, ambiționându-mă ca să nu spun enervându-mă, că pur și simplu unii doar doresc să bifeze depunerea de proiecte și nu se gândesc și la operaționalizarea unor astfel de proiecte în momentul în care ele sunt finalizate. La fel cum vom discuta și despre Centrul de colectare a deșeurilor, de gestiunea deșeurilor pe care îl avem finanțat prin bugetul local. Ca și activitate se suprapune aproape în mod perfect cu Centrul de gestiune pe care îl avem finanțat prin PNRR și trebuie să luăm o decizie dacă facem două astfel de centre de gestiune, dacă cheltuim aproape 4 milioane de euro din bugetul local, având în vedere că avem același tip de activitate și același tip de centru finanțat prin PNRR și surpriza surprizelor, nu demarând acolo anumite sondaje ale terenului, nu ajungem la pământ, adică săpăm, săpăm, în proiect era eliminarea a 2,5 m din ceea ce exista ca și strat de la cota 0 în jos și în continuare, în anumite zone am trecut de 6 m și tot gunoi este și va fi o chestiune pe care va trebui să o scoatem într-un fel la lumină și să vedem cum facem pentru că nu e ca și cum am face o insulă pe mare, la un moment dat.

Acestea sunt lucrurile în mare și vă voi transmite invitațiile și mă voi consulta cu dumneavoastră cu privire la momentul pe care sau momentele pe care le vom stabili în funcție de programul dumneavoastră pentru a avea aceste trei discuții, analize pe care le doresc așa, foarte constructive și lipsite de orice fel de conotații politice sau ipocrit politicianiste.

DI. președinte, ionopot kinavok și vă rog frumos să îi coordonați pe colegii dv. și să mă scuzați că v-am ținut mult cu poveștile în limba română.

DI. președinte de ședință: Bună ziua. Rog pe dl. Niculae să supună la vot procesul verbal al ședințelor anterioare.

DI. director Niculae: În conformitate cu art. 138, alin. 15, supun la vot spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local, din data de 27 aprilie 2023. Dvs. le-ați primit pe e-mail. Votăm prin ridicare de mână. Cine este pentru? Împotriva? Abțineri? S-a votat în unanimitate.

De asemenea, supun spre aprobare, procesul verbal al ședinței de Consiliu Local din data de 05 mai 2023. Cine este pentru? Dacă sunt abțineri? Voturi împotriva? Nu sunt. Vot în unanimitate. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Îi rog pe colegii consilieri să specifice dacă nu vor lua parte la anumite proiecte. Nu vor face parte la discuții și la vot.

DI. Pop Claudiu: Da, dl. președinte, Dacă îmi permiteți, Pop Claudiu. Nu o să particip la discuții și la vot la proiectul nr. 1, de pe ordinea de zi. Proiectul nr. 1.

DI. președinte de ședință: Altcineva? În regulă. Atunci, putem să începem.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție ale bugetelor municipiului Baia Mare și a situațiilor financiare anuale pe anul 2022

Comisia I- Aviz favorabil 6-0-0

DI. Pop Claudiu nu participă la dezbateri și la vot la acest proiect.

DI. președinte de ședință: Dau citire primului proiect. Aviz favorabil, de la Comisia I. Discuții? Vă rog, dl. Buhan.

DI. Buhan: Bună ziua. Ca să nu treacă ca un proiect sau o chestiune formală, aș vrea să punctez câteva chestiuni legate de execuția bugetară, pe 2022, deoarece, din punctul meu de vedere, este o execuție extrem de slabă, și sunt niște chestiuni care, iarăși, spun tot din punctul meu de vedere, sunt alarmante. Gradul de execuție, și mai mult pentru cetățenii, sau cei care ne urmăresc în online, pentru că dvs. ați putut să vedeți, fiecare dintre dvs., documentația transmisă pe acest proiect de hotărâre, gradul de execuție este de 48,16%, mai mică decât în anul 2020 și anul 2021. Veniturile proprii, 66,20%, iar ceea ce mi se pare mie cel mai grav, este foarte slabă absorbția fondurilor europene, care, anul trecut, a fost de 15,67%. Și dacă în zona aceasta, nu vom reuși să facem progres, vom rămâne la un stadiu extrem de scăzut, de implementare de proiecte, cu toate că pe fiecare ordine de zi, avem noi proiecte, pe care dorim să le finanțăm, să le implementăm, doar că nu le ducem la bun sfârșit. Mulțumesc.

DI. Dăncuș: Dacă îmi permiteți, o scurtă intervenție. Mi-ar fi plăcut să fiți prezent la ședința comisiei de buget, dl. coleg Horia Buhan, pentru că acolo am fi putut discuta mai mult pe seama acestui raport, pe baza execuției bugetare, pe care o avem azi în dezbateri. Și într-adevăr, dvs. ați punctat anumite minusuri, dacă vreți, în zona asta de încasare, dar să știți că partea aceasta, să încep cu ultima afirmație a dvs., lipsa absorbției, sau absorbția mică, pe fonduri europene, se datorează faptului că noi nu am, nu au fost decontate cererile de plată și rambursările pe proiectele pe care le aveam executate, și după acesta, mi-aș dori și eu să se întâmple cu o mai mare rapiditate, din partea Guvernului României și a ministerelor de resort, a autorităților de management, pentru că, până la urmă, sunt bani pe care noi i-am contractat, i-am investit, și trebuie să se întoarcă la bugetul local. Nu în ultimul rând, pe partea de încasări din taxe și impozite, există un deficit la încasările din executări silite, sau de la societățile care se află în insolvență, ori lucrul acesta ține de dificultățile economice cu care se confruntă aceste societăți, și sigur, se pot încerca mecanisme, cum a fost și acela de minimis, prin care am încercat să stimulăm agenții economici să plătească anumite penalități pentru a putea beneficia de schema de minimis. Sperăm ca anul acesta să fie mai cu folos, toate demersurile pe care le face aparatul de specialitate al primarului, și gradul de încasare să fie cel așteptat.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Alte intervenții, vă rog?

DI. Buhan: Dacă eu am scos în evidență doar lucrurile negative, scoateți dvs. în evidență 2, 3 chestiuni pozitive ale execuției.

DI. Dăncuș: Evident că sunt și lucruri pozitive ale execuției. Au fost nenumărate rectificări ale bugetului propriu, unde, în rapoartele de specialitate s-a prezentat, de către Direcția Economică, de ce rectificăm bugetul, și acest lucru s-a făcut datorită faptului că am încasat mai mult decât am estimat la începutul anului, pe anumite categorii de taxe și impozite. Și acestea sunt, nu am în față raportul, dar l-ați avut și dvs., și s-au regăsit anumite capitole, în care s-a încasat mai mult decât s-a estimat.

DI. Buhan: Cele de la bugetul de stat, am văzut. Acolo e 100%.

DI. Dăncuș: Tocmai, că nici de la bugetul de stat nu este 100% și știți foarte bine că sunt anumite poziții în care bugetul de stat nu a livrat cât s-a estimat la începutul anului.

DI. Buhan: Nu știu, rămân la chestiunea ultimă, pe care am semnalat-o, legată de fondurile europene. Ne tot plângem de 3 ani de zile că autoritatea responsabilă de management nu decontează facturile către municipalitate. Spuneți-mi, există o problemă acolo, sau o problemă la noi?

DI. Dăncuș: Scuzați, nu am fost pe fază.

DI. Buhan: De ce nu decontează? Pentru că în fiecare an, venim cu scuza asta, că noi de fapt, tyrimitem.

DI. Dăncuș: Atâta vreme cât se depun cereri de plată, în ultimele luni ale anului, și guvernul este într-o situație destul de precară, cu bugetul, evident că nu se fac decontările. Și deja decontările se fac în primele luni ale anului următor, după ce se aprobă bugetul. Noi trimitem, am avut cereri de rambursare, care au stat și 4 luni de zile, 5 luni de zile, 6 luni de zile, în procesare, la autoritățile de management și nu am primit sumele pe care ni le datora guvernul, la vremea respectivă. Eu am înțeles raționamentul dvs. și argumentul dvs. Doar că, fiind același argument pe care l-am auzit și la bugetul din 2020, și la cel din 2021, la execuția din 2021, mă gândesc că da, ok, nu știu, în 2021, s-a întâmplat să nu se deconteze, dar banii aceștia ar fi trebuit să se regăsească în 2022, într-un grad mai mare de absorbție a fondurilor europene. Și eu vă spun, aici, chiar nu vreau să fac politică, dar mă deranjează pentru că văd că alte administrații lucrează mai bine, pe zona asta, și implementează proiecte. Asta mă doare ca cetățean, înainte de orice sau dispute politice, în Consiliul Local. Mulțumesc.

DI. Dăncuș: Eu vă înțeleg și raționamentul dvs., dar nu este tocmai corect. Pentru că la fel, cum la sfârșitul lui 2022, guvernul nu poate să ramburseze, sau la 2021, a fost situația aceasta, și s-a livrat în 2022, în 2022, la fel, s-a livrat în 2023. Există un deficit de ordinul acesta, și nu ajungem la același numitor comun cu guvernul.

DI. Gavra: Dacă îmi dați voie, dl. președinte. Ați zis amândoi cam același lucru. Dacă luăm anul 2022, putem spune că la sfârșit de 2021, am avut restanțe de pe 2021, care au intrat în 2022. În 2022, la sfârșit, avem restanțe care au intrat sau vor intra anul acesta. Deci undeva, se echilibrează lucrurile, nu putem să dăm vina că guvernul nu a dat, poate că nu sunt exact 100% echilibrate. Dar dacă avem întârzieri și spunem, cum spunea dl. coleg Buhan că avem întârzieri de 4, 5 luni de zile, înseamnă că autoritatea de management nu-și face datoria și noi am depus. Dar eu, din ce știu, în ultimii 2 ani de zile, autoritatea de management, și pe POR, a funcționat, și întârzierile nu au fost mai mult de 2 luni de zile, de plăți efective, de la data depunerii de către firma contractoare, ca să zic așa. Al doilea aspect, mi-aș fi dorit să ne spuneți, dl. Dăncuș, dacă avem, azi, cerere de rambursare depusă pe recuperarea banilor din proiectare și execuție, de la bulevard. Mulțumesc.

DI. Dăncuș: Nu știu dacă avem, astăzi, cerere depusă pentru acest obiectiv de investiții. Eu vreau să vă mai spun ceva, trebuie să nu omiteți un lucru, suma pe care noi am alocat-o, la investiții, este mult mai mare decât suma pe care am alocat-o în 2022, și atunci, probabil că și de aici pot să iasă anumite diferențe de încasare sau procentul să fie afectat, în privința încasării. Deci acesta este un lucru cert și suntem de acord cu toții că anul acesta, avem peste 400 de milioane la investiții. Și normal că noi, când ne raportăm la procentul încasat, din sumele alocate, procentul, dacă nu se încasează, este mai mic.

DI. Gavra: Categori c că propunerile le putem face din pix, cât de mari. Noi vorbim despre execuție. Execuția pe 2022, execuția pe 2021. Pentru că așa, și în 2024, veți veni și veți zice: nu punem 400 și ceva de milioane la investiții, că am avut numai 120, punem 700, să fie cea mai mare. Din pix, putem pune și 1 miliard la investiții.

DI. Buhan: O ultimă întrebare. Tot pe subiectul acesta. Dacă știți cumva, pe portofoliul de proiecte, pe cele 42 de proiecte, sau 44, câte sunt, dacă puteți să-mi dați un procent de absorbție. În momentul acesta. Mulțumesc.

DI. Dăncuș: Acum dvs. faceți parte din comisia de evaluare a proiectelor. Ar trebui ca dvs. să ne dați un raport. Nu am, în momentul de față, să vă pot da acest răspuns. Dar dacă doriți, îl prezentăm. Dar repet, dvs. sunteți cel care conduceți această comisie de monitorizare a proiectelor.

DI. Buhan: Comisia și-a încetat activitatea. Va veni un proiect, probabil la sfârșitul lunii acesteia, pentru a se înființa o nouă comisie, care să mai deruleze activitate, pe ultimele 6 luni.

DI. Dăncuș: Vedeți, nici n-am simțit că și-a încetat activitatea, cum n-am simțit că a și avut activitate, dar vă felicit.

DI. Buhan: Comisia aceasta v-a trimis 2 rapoarte, eventual dacă le studiați, probabil că o să vă schimbați părerea.

DI. Gavra: În comisia respectivă, dl. Dăncuș ne promitea, în urmă cu 2 ani de zile, că în aprilie 2021, se dă drumul la licitație la bulevarde, undeva la sfârșitul lui 2021, se intră în execuție, iar din primăvara lui 2022, avem execuția pe bulevarde. Din păcate, dl. Dăncuș, ne-ați spus, cu alte cuvinte, în această comisie, și este menționat în raportul respectiv, de care făcea referire dl. Buhan, faptul că Baia Mare a pierdut 191 de milioane. Mulțumesc.

DI. Dăncuș: Eu nu v-am spus așa ceva. Nici n-am participat la discuții în comisia dvs. În 2021, nici nu era această comisie, dacă vreți să ne... În 2021, nu era. Nu a fost în comisie, a fost o întâlnire.

DI. Buhan: Confirm, dl. Dăncuș a participat, cel puțin la o întâlnire, țin minte că a luat parte.

DI. Dăncuș: Adevărat, și când am văzut amatorismul din acea comisie, am zis că nu mai vreau să particip.

DI. președinte de ședință: Bine. Dragi colegi, haideți să trecem la vot.

DI. Gavra: Amatorism, egal cu adevărul. Și adevărul suferă.

DI. președinte de ședință: Cu dl. Simi Bizău, suntem 20 prezenți. Începe votul. Se poate vota acum.

,17

,0

Da ,15

Nu ,0

Abtinere,2

Presedinte ,,Da

Buhan Horia ,,Abtinere

Gavra Bogdanel ,,Abtinere

Varga Cornel ,,Da

Crisan Romeo ,,Da

Barbus Gheorghe ,,Da

Marincas Ioana ,,Da

Craciun Ovidiu ,,Da

Hordau Anne Mar ,,Da

Pap Zsolt ,,Da

Pirvu Ionut ,,Da

Campan Mihaela ,,Da

Lupsa Stefan ,,Da

Pop Mariana ,,Da

Ardelean Radu ,,Da

Roman Gabriel ,, Da
Dancus Doru ,, Da

DI. președinte de ședință: 15 voturi pentru și 2 abțineri.

DI. Bizău: Abținere.

DI. președinte de ședință: DI. Bizău se abține.

DI. Pop Adrian: Eu. Pentru.

DI. președinte de ședință: 16 voturi pentru, 3 abțineri. Și dl. Pop Claudiu nu participă. **Hotărârea nr. 139/2023**

Putem trece la proiectul nr. 2. Este vot secret. Haideti să lăsăm la sfârșit. Puțina atenție. Avem 8 proiecte, sper că toată lumea poate să rămână circa 1 oră, că nu. Supun la vot să punem la sfârșitul ședinței, proiectul de hotărâre nr. 2. Toate cele cu vot secret. Cine este de acord ca aceste puncte, să le votăm la sfârșit? Majoritate. Cine este împotriva? Cine se abține?

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat cadru pentru membrii Consiliului de administrație al Ocolului Silvic Municipal Baia Mare R.A.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentul domnului Gavra Bogdan:

Se modifică indemnizația fixă lunară de care beneficiază membrii consiliului de administrație numiți, de la 2000 lei/lună la 1000 lei/lună. Modificarea se va face și în contract. 4-0-2

Comisia I– Aviz favorabil 7-0-0 cu amendamentul domnului Crișan Romeo:

La art. 2: Indemnizația să fie în sumă de 1000 Ron/net pe lună. Mențiunea este valabilă și pentru modificare în anexe (contract) 7-0-0.

DI. Crăciun Ovidiu iese din ședință.

DI. președinte de ședință: Trecem la punctul 3. Aici, avem aviz favorabil de la comisia III, cu amendamentul dl. Gavra. Comisia I, aviz favorabil. Și aici avem un amendament.

DI. Crișan: Îmi retrag amendamentul.

DI. președinte de ședință: DI. Romeo Crișan își retrage amendamentul. DI. Crișan, rămâne retras amendamentul?

DI. Crișan: Da.

DI. președinte de ședință: În regulă. Discuții, o dată, pe baza amendamentului.

DI. Dăncuș: Cu toate că amendamentul dl., din punctul meu de vedere, amendamentul dl. Crișan e mai concludent, că spune suma net. Dvs. spuneți 1.000 lei/lună.

DI. Gavra: Pe lună, s-a discutat și în comisie, pentru că așa era și proiectul făcut. Am lăsat ca și în proiectul inițial.

DI. Dăncuș: Bun, dar 1.000 de lei/lună, brut.

DI. Bizău: DI. viceprimar, nu e obligatoriu să fie consiliu de administrație.

DI. președinte de ședință: Dragi colegi, haideți să nu vorbim deodată. Vă rog, pe rând. Bine? DI. Simi? Numai puțin, să-l ascultăm pe dl. Bizău.

DI. Bizău: DI. viceprimar, după informațiile mele, n-ar trebui să fie consiliu de administrație la această regie. Conform informațiilor, pe care le am de la alte primării, nu au consilii de administrație. Sunt bani sifonați, sub o formă sau alta. Deci ar trebui să renunțăm la consiliul de administrație.

DI. Dăncuș: Acum, dl. Bizău.

DI. Bizău: Și vă spun ce zice legea. Noi am făcut o chestie în plus. Pentru ce? Niște bani. Cu banii aceia putem face altceva, dăm niște burse speciale la copii. Găsim noi altceva, să facem cu ei. Exact cum la licee și la școli, nu sunt remunerate consiliile de administrație, pot să fie și aici. Cine ar mai vrea și s-ar înghesui să fie acolo?

DI. Gavra: Eu, propunerea mea, am făcut-o și am spus și în comisie, aducându-mi aminte de o discuție pe care am avut-o, la Millenium cred că era ședința, în care am stabilit, pentru toate consiliile de administrație, să mergem cu 1.000 de lei.

DI. Dăncuș: Brut sau net?

DI. Gavra: Dacă vreți net, atunci îmi retrag amendamentul, și să rămână al lui Romeo. Îmi retrag eu amendamentul.

DI. președinte de ședință: Deci dl. Gavra și-a retras amendamentul. DI. Crișan, decă rămâne amendamentul dvs.? Bun. În regulă. Rămâne amendamentul dl. Crișan. Discuții pe acest amendament? Nu. Bine. Atunci, haideți să votăm amendamentul prin ridicare de mână. Cine este pentru? Unanimitate. Vă mulțumim.

Supun la vot, acum, întregul proiect. Electronic. Puteți vota acum.

,19

,0

Da ,19

Nu ,0

Abtinere,0

Președinte ,, Da

Buhan Horia ,, Da

Pop Claudiu ,, Da

Gavra Bogdanel ,, Da

Pop Adrian ,, Da

Varga Cornel ,, Da

Crisan Romeo ,, Da

Bizau Simion ,, Da

Barbus Gheorghe ,, Da

Marincas Ioana ,, Da

Hordau Anne Mar ,, Da

Pap Zsolt ,, Da

Pirvu Ionut ,, Da

Campan Mihaela ,, Da

Lupsa Stefan ,, Da

Pop Mariana ,, Da

Ardelean Radu ,, Da

Roman Gabriel ,, Da

Dancus Doru ,, Da

Dl. președinte de ședință: 19 voturi pentru. Era plecat dl. Crăciun Ovidiu, nu era în sală. Sunt 19 pentru. Vă mulțumesc. **Hotărârea nr. 140/2023.**

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării bugetului proiectului și angajării cheltuielilor de la bugetul local pentru proiectul <<Creșterea performanței energetice a unităților de învățământ în Municipiul Baia Mare - Grădinița cu program prelungit "Micul Prinț" Baia Mare>>, cod SMIS 110445, urmare a finalizării obiectivului

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I -Aviz favorabil 7-0-0

Dl. Crăciun Ovidiu revine în ședință.

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul cu nr. 7. Avem aviz favorabil de la Comisia I. Discuții? Legat de proiectul 7? Observ că nu sunt discuții, numai pe alte subiecte. Deci vă rog să votăm acum.

,19

,0

Da ,19

Nu ,0

Abținere,0

Președinte ,, Da

Buhan Horia ,, Da

Pop Claudiu ,, Da

Gavra Bogdanel ,, Da

Pop Adrian ,, Da

Varga Cornel ,, Da

Crisan Romeo ,, Da

Bizau Simion ,, Da

Barbus Gheorghe ,, Da

Marincas Ioana ,, Da

Craciun Ovidiu ,, Da

Hordau Anne Mar ,, Da

Pap Zsolt ,, Da

Pirvu Ionut ,, Da

Campan Mihaela ,, Da

Lupsa Stefan ,, Da

Pop Mariana ,, Da

Ardelean Radu ,, Da

Dancus Doru ,, Da

Dl. președinte de ședință: Avem 19 voturi pentru. Dar suntem 20. Cine nu a votat oare? Vă rog să fiți atenți.

Dl. Roman: Pentru.

Dl. președinte de ședință: Deci dl. Roman, pentru, atunci, verbal. Avem 20 voturi pentru. **Hotărârea nr. 141/2023.**

Ordinea de zi suplimentară:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza PT, a proiectului „REABILITARE STRADA VICTORIEI, TRONSON CUPRINS ÎNTRE BULEVARDUL DECEBAL ȘI BULEVARDUL INDEPENDENȚEI”

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**Comisia I-Aviz favorabil 7-0-0**

DI. președinte de ședință: După cum văd, putem trece la suplimentar. Că acestea nominale, rămân la sfârșit.

Dau citire la primul proiect, de pe ordinea de zi suplimentară. Avem aviz favorabil, de la Comisia I. Discuții? Nu sunt discuții. Atunci, vă rugăm să votați acum.

,20

,1

Da ,19

Nu ,0

Abținere,0

Președinte ,, Da

Buhan Horia ,, Da

Pop Claudiu ,, Da

Gavra Bogdanel ,, Da

Pop Adrian ,, Da

Varga Cornel ,, Da

Crisan Romeo ,, Da

Bizau Simion ,, Da

Barbus Gheorghe ,, Da

Marincas Ioana ,, Da

Craciun Ovidiu ,, Da

Hordau Anne Mar ,, Da

Pap Zsolt ,, Da

Pirvu Ionut ,, Da

Campan Mihaela ,,

Lupsa Stefan ,, Da

Pop Mariana ,, Da

Ardelean Radu ,, Da

Roman Gabriel ,, Da

Dancus Doru ,, Da

DI. președinte de ședință: Avem din nou 19 voturi pentru. Oare care e problema?

D-na Câmpan: Pentru.

DI. președinte de ședință: D-na Câmpan, pentru. Deci, avem 20 voturi pentru. **Hotărârea nr. 142/2023.**

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a evenimentelor „Ziua Copilului” și ”Zilele Culturale ale Municipiului Baia Mare”, în perioada 1– 5 iunie 2023

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I-Aviz favorabil 7-0-0

Comisia III - Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentul dnei Marinceș Ioana:La art. 2 se propune reducerea sumei alocate de la 450.000 lei la 300.000 lei. 4-0-2

DI. președinte de ședință: Proiectul 2. Aviz favorabil, de la Comisia I și aviz favorabil, de la Comisia III, cu amendamentul d-nei Marinceș Ioana.

DI. Varga: Aș vrea să fac și eu un amendament.

DI. președinte de ședință: Stați puțin, să citesc până la sfârșit amendamentul. Și după aceea, vă înțelegeți dvs. Citesc amendamentul d-șoarei Marincaș. Vă rog, dragi colegi, acum, să spuneți ce aveți de zis. DI. Varga?

DI. Varga: Propun un amendament, la 350.000.

DI. Dăncuș: Se votează în ordinea propunerilor.

DI. președinte de ședință: DI. Varga dorește să facă un amendament, cu reducerea sumei la 350.000 lei. Alte discuții sau propuneri? Vă rog.

DI. Ardelean: Doar o întrebare, dl. președinte. Mereu, când sunt astfel de amendamente, de reducere, aș fi curios care sunt principiile, sau calculele cum s-au făcut. Aș întreba comisia juridică, pe ce s-a bazat. Mă rog, efectiv să ne spună ceva. Să nu fie o chestie că luăm, tăiem, punem. Eu sunt părinte, pentru mine sunt importante evenimentele acestea. Vreau să văd care sunt principiile. Și sunt de acord, dacă...

DI. președinte de ședință: Președintele comisiei nu este prezent, dar o rog pe d-na Marincaș, d-șoara.

D-șoara Maricnaș: Având în vedere că informațiile au fost foarte succinte, noi am dezbătut strict ce ni s-a dat. Și strict pe informațiile care ni s-au dat, am considerat că putem să tăiem linișțiți 150.000 lei. Mulțumesc.

DI. Gavra: Mai mult, discuția din comisie a fost, ca venită din partea executivului, nu zicem efectiv de unde să se taie, să lăsăm numai suma generală, ca atunci executivul să poată să își manifeste...

DI. Ardelean: Cumva, vă înțeleg, dacă e până acolo. Dar avem comisiile astea, pe 3 specialități, sunt consultative, într-adevăr. Văd comisia economică, aviz favorabil, 7-0-0, și văd comisia juridică, care ne vorbește de bani. Amendamentul poate să îl aducă oricine în plen.

D-șoara Marincaș: Vreți să ne cenzurați amendamentul comisiei, dl. consilier?

DI. Ardelean: Amendamentul, poate să îl aducă oricine în plen. Avizele comisiilor sunt consultative. Am spus-o și de alte dăți. Putem să discutăm orice în comisii. Ar fi etic, să nu zic altfel, dacă fiecare dintre comisii ar ține de specialitate. În rest, putem să discutăm orice, să venim cu orice amendament, doar că este un amendament de natură economică, în comisia juridică. Dar în rest, nu discutăm efectiv prețurile. Ne-ați spus că ați făcut această propunere, pentru că nu ați avut informații. Ok. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: DI. Crișan?

DI. Crișan: Vă mulțumesc. În calitate de părinte, și eu, cât și unul dintre cetățenii care merge zi de zi în Parcul Municipal, cred că suma cu care colega mea a diminuat suma necesară evenimentului, cea de 100.000 lei, se poate folosi și pentru achiziționarea unui trenuleț electric sau a unui trenuleț mai modern, pentru copiii din Baia Mare. Întrucât ziua aceasta este doar o dată pe an, dar duminica este plin de copii în Parcul Municipal, și cred că s-ar putea bucura de acel trenuleț, pe tot parcursul anului. Așadar, vorbim de o sumă diminuată cu aproximativ 20.000 de euro, și care cred că este suficientă pentru a achiziționa un trenuleț nou, mult mai decent și mult mai în ton cu nevoile zilelor noastre. Vă mulțumesc. Și ecologic, fiind electric. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. E o idee foarte bună. Dar nu știu dacă iese din banii aceștia.

DI. Crișan: Suma e aproximativ 20.000 de euro. Am găsit pe internet, evident, chinezești, dar avem clegi care pot să facă import. Și sunt foarte decente, mult mai silențioase, și cred că ar fi de bun augur. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Bine. Dl. viceprimar?

Dl. Dăncuș: Apreciez ideea colegului nostru și achiesăm și noi la această propunere, cu precizarea că suma diminuată de colega dvs. ar fi vreo 30.000 de euro, și suma pe care ați estimat-o dvs., că ar fi necesară unui trenuleț electric este diminuarea pe care ne-o propune colegul nostru, Varga. Ca atare, grupul nostru va vota amendamentul dl. Varga.

Dl. Bizău: Dar pe ce vă bazați? În special dl. Radu, că dânsul e specialist în a prădui banul public. Noi încercăm să ținem la banii băimărenilor, dar văd că, Coaliția, în special dl. Radu, încearcă să arunce cu bani în stanga și dreapta. Și întotdeauna, când noi încercăm să diminuăm niște cheltuieli, vine Coaliția, pentru cheltuirea. Din câte știu, sunt multe firme care stau la rând să primescă banii de la primărie, multe lucrări neluate în primire. Și atunci, de asta, noi ne gândim, să și plătim, ce au făcut anumiți agenți economici. Și dl. Radu, care e un angajat al primăriei, normal că n-are aceste viziuni, bănuiesc.

Dl. Ardelean: Dl. Bizău, nu sunt angajat al primăriei. Nu sunt un angajat al primăriei.

Dl. Bizău: Înțeleg că ați crescut în perioada comunistă, când era totul gri. Cred că ar trebui să vă întrebați nepoții, dacă ar fi bucuroși de o astfel de...

Dl. Bizău: Nepoții sunt în stare să plătească un bilet, să merg cu ei acolo.

Ardelean: Foarte bine. Sunt foarte mulți care nu au acest...

Dl. Bizău: Nu-mi trebuie gratis.

Dl. Ardelean: Nu am spus că sunt pentru cheltuire. Eu v-am întrebat doar care au fost principiile, care au dos la aceste sume?

Dl. Bizău: Se poate face și cu 200.000 lei. Nu trebuie.

Dl. Ardelean: Sunteți în stare să ascultați alți colegi?

Dl. președinte de ședință: Dl. Bizău, haideti să îl ascultăm.

Dl. Ardelean: Veți fi de acord cu toate variantele, una dintre ele să fie, și să-i respectați pe ceilalți colegi? Mulțumesc.

Dl. Gavra: Dl. Ardelean, numai o secundă, că ați zis de principii. Facem un dialog, nu ne jigim.

Dl. Ardelean: Lăsați-mă să termin.

Dl. președinte de ședință: Pe rând, vă rog.

Dl. Ardelean: Dl. Bogdănel, exact asta am întrebat. Dacă ați fi fost atent la ce am întrebat, eu am întrebat care sunt principiile care duc la aceste diminuări. Nu că nu sunt de acord cu ele. Că sunt de acord, și achiesez la ideea dl. Crișan. Chiar îmi place. Îmi place propunerea lui. Ceea ce nu-mi place, că venim cu sume, aruncăm sume: Domnule, eu vreau așa. Până la urmă, populism, aici, pe pâine. Facem evenimente sau nu? Dl. Bizău, puteți să vă faceți spectacolul.

Dl. președinte de ședință: S-a înscris la cuvânt dl. viceprimar Pap și Dăncuș. Alegeți.

Dl. Dăncuș: Acum, sigur că mulți dintre colegii noștri ar aștepta explicații din partea mea. N-am să intru în această capcană, pentru că vă place să dialogăm pe teme de evenimente și estimarea costurilor. N-o să

intru în această capcană, însă aş vrea să vă spun un singur lucru, dl. Bizău. La dvs., e un pic mai simplu, că nepoții dvs. se distrează prin America. Dar haideți să fim acum serioși. N-are rost să confundăm aici, marca cu ambalajul, și să vorbim despre facturi neachitate, despre tot felul de idei de astea trăznite, știu că vine Ziua Copilului, haideți să fim oameni serioși, și să încercăm să oferim copiilor băimărenilor un program adecvat, care să fie, într-adevăr, pe măsura așteptărilor. Dacă copiii noștri au fost învățați la un anumit standard, sigur că se poate organiza Ziua Copilului, sau Zilele Culturale ale municipiului Baia Mare și gratis, dacă vreți, pentru că avem mulți artiști care ar vrea să presteze, sau talente care ar vrea să presteze de ziua municipiului Baia Mare, sau de Ziua Copilului. Însă totuși, haideți să fim rezonabili, și să încercăm să găsim un echilibru. Până la urmă, s-a propus o sumă, s-au făcut niște estimări, în baza altor evenimente pe care noi le-am desfășurat, cu această ocazie: Dacă doriți, și sunt sigur că ați luat la cunoștință, în comisiile de specialitate, colega noastră v-a spus, în mare, despre ce programe este vorba, haideți să fim corecți și să nu încercăm să aruncăm în stânga și în dreapta cu tot felul de acuze sau știu eu, tot felul de supoziții, să mergem pe o variantă în care da, suma trebuie diminuată, la propunerea dvs., estimarea și propunerea colegului nostru, Crișan, este una binevenită, ca această sumă pe care noi o economisim, prin diminuarea propunerii executivului, să fie folosită pentru o investiție în folosul copiilor, și să mergem pe o variantă de echilibru, propusă de dl. Varga, care ne dă posibilitatea și nouă, ca și executiv, să organizăm evenimentele pe care ni le-am propus, în cele mai bune condiții, asta ținând cont și de faptul că așa cum ați văzut și din dezbaterea pe care o să o avem pe următorul proiect de hotărâre, executivul ține la banul public și încearcă, prin parteneriate publice, să diminueze costurile, așa cum facem și în momentul în care vă propunem acel parteneriat, prin care copiii băimărenilor să beneficieze de facilități, pe Câmpia Tineretului, cu ocazia Zilei Copilului. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. DI. Pap?

DI. Pap: Voiam să vă întreb că, dacă diminuăm suma, o mărim la proiectul 3?

DI. Gavra: Proiectul 3 e fără sumă.

DI. Pap: Și a 2 chestie este că stăm de peste 5 minute, să ne certăm pe o chestie la care ne-am înțeles din start, oricum diminuăm suma. Acum, ne certăm a cui e mai mare sau mai mică. 300 sau 350. Deci e bine că s-a ajuns la un consens și toată lumea e de acord să se reducă această sumă. Coaliția, s-a spus că veți vota. Până la urmă, se va reduce. Asta e ideea. Acum să vedem cine dorește 300 și cine dorește 350. Mulțumesc. Și prima mea întrebare, rămâne deschisă.

DI. Dăncuș: Și întrebarea mea este cum vor vota consilierii UDMR.

DI. Pap: Depinde de culoarea trenulețului. Mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Bun. Mulțumim. DI. Crișan mai dorește să spună ceva.

DI. Crișan: Eu vă sugerez să rămânem la suma de 450.000, să cădem, toată lumea, de acord, însă cei 150.000 să-i folosim pentru achiziția unui trenuleț electric și modernizarea din jurul.

DI. Dăncuș: Tocmai ce am spus că suma. Până la urmă, vă mai spun ceva, sumele acestea, economia care se face aici, pe această sumă, că va fi 100.000, că va fi 150.000, din banii aceștia, capitolul acesta, nu se pot folosi pentru o investiție, de exemplu. Banii trebuie direcționați pe un alt capitol bugetar.

DI. Gavra: Banii care se economisesc, pot rămâne ca economie, iar la rectificare, să se mute pentru achiziția de trenuleț.

DI. președinte de ședință: Așa este.

DI. Gavra: Dacă-mi dați voie și mie.

DI. președinte de ședință: DI. Buhan așteaptă.

DI. Gavra: Tocmai, spun un lucru, oarecum, preventiv. Tocmai azi am citit un articol de presă, prin care, în perioada 18 - 21 mai, se organizează Zilele municipiului Constanța. Enorm de multe evenimente, prețul pe care îl plătește municipiul Constanța este de 1.000.0000 de lei. Acest lucru, doar, am vrut să subliniez. Cu artiști de top, în momentul de față.

DI. Dăncuș: Eu vă mai spun ceva, când citiți articole de presă, e bine că le citiți, e bine că ne informăm, vă spun așa, ca un om care încearcă să fie echilibrat, în domeniul acesta. Deci, când vorbim de municipiul Constanța, vorbim de municipiul Constanța. Și municipiul Baia Mare poate să organizeze zilele culturale cu 0 lei, și să dăm bani la teatru, să organizeze, că este instituția noastră, sau centrul cultural. Dar acolo nu se spune nimic. Adică hai să fim corecți, m-ați înțeles despre ce e vorba. Deci, când citim un articol, domnule, aceștia au alocat numai 1.000.000 de lei, dar poate că 2, 3 instituții din subordine au mai alocat încă 3.000.000 lei. Am dat, așa, un exemplu. Deci asta nu este relevant, ce citim în presă. Deci noi, când venim cu o propunere, venim cu o propunere bazată pe argumente de costuri, în primul rând, care se fac în urma unui istoric și a cercetării de piață. Dacă dvs. considerați că cineva din executiv sau cei care au lucrat la acest proiect de hotărâre, au umflat costurile, sau că au făcut anumite alte lucruri, pe care dvs. le considerați că nu sunt legale, puteți să spuneți. Faptul că dvs. veniți și spuneți: diminuăm numai suma, este o abordare un pic greșită, din punctul meu de vedere, pentru că spuneți: tăiem. Da, tăiem, și ne reorientăm. Nu mai facem ce ne-am propus, până la urmă. Se diminuează din activități. Cam asta e tot. Nu-i foarte corect.

DI. Gavra: DI. Dăncuș, ați văzut evaluarea cu care s-a venit în comisie, de către executiv? Pe toate era: estimăm 180.000 lei, pentru concerte de muzică de aia, de aia, de aia. Dvs. veniți și-mi spuneți mie că eu să zic: taie de la Popescu SRL, nu. Că nu ai venit. Așa zicem și eu, și d-șoara Marincaș. Estimăm că în loc de 180.000, se poate face cu 150.000 acel concert. Atât.

DI. Dăncuș: Repet, și eu sunt perfect de acord cu dvs. că se poate face, dar calitatea evenimentelor pe care le propunem și amploarea evenimentelor pe care le propunem, se va diminua. Atâta tot.

DI. președinte de ședință: Bine. DI. Buhan a dorit să ia cuvântul deja.

DI. Buhan: Da. Ce am văzut eu, o chestie pozitivă, la acest proiect, de la un cost al scenografiei de 980.000 lei, pe care l-a avut la Sărbătoarea Castanelor, s-a ajuns la o sumă de 100.000 lei, ceea ce sper să se mențină și la următoarele evenimente. Și să păstrăm scena și pentru Sărbătoarea Castanelor, de anul acesta.

DI. Dăncuș. Din nou, nu pot să nu intervin, pentru că amatoprismul dvs. este, încă o dată, dovedit, pentru că, repet, și minciuna, bineînțeles, așa cum dvs., în spațiul public, ați spus că...

DI. Buhan: Unde este minciuna?

DI. Dăncuș: DI. Buhan, în primul rând, niciodată nu am avut scenotehnică pentru 980.000. Punct.

DI. Buhan: Vă aduc.

DI. Dăncuș: Nu-mi aduceți, eu vă spun. Aduceți-mi. Dacă îmia duceți, o să cerețiș cuze.

DI. Buhan: N-am ce să-mi cer scuze. Pentru că acolo era estimat. Sau 890.000. Ceva de genul.

DI. Dăncuș: Nici vorbă.

DI. Buhan: Deci era aproape de 1 milion de lei. Nu are rost.

DI. Dăncuș: Mergem mai departe. Nu confundați un eveniment care a avut 2 locații, care s-a desfășurat pe 3 zile, cu un eveniment care se desfășoară în 2 locații, una închisă, una în aer liber, și în 2 zile, mă rog. Asta e, din nou, partea cealaltă a lucrurilor, pe care dvs. o interpretați cum vreți. Lăsați-mă să vă spun. Vă faceți de râs când faceți asemenea comparații. Ca să revin, ați mai aruncat în spațiul public faptul că bugetul la fotbal, într-o postare, a fost de 2 milioane de euro. Cereți-vă scuze, dl. Buhan, pentru că bugetul la fotbal a fost undeva la 5 milioane de lei, adică 1 milion de euro. Nu mai aruncați minciuni în spațiul public. Atâta tot. Că dvs. vă uitați pe o execuție bugetară, în care apare o sumă alocată, pentru cheltuială, plata salariilor, și nu întrebați, s-au plătit 3 salarii, pe 3 luni, sau pe 5 luni de zile, și după aia, faceți un calcul matematic, și mințiți cu 4, într-adevăr, este o matematică, aritmetică de aia de clasa a III-a, care, dacă dvs. credeți că e ok, pentru un membru în comisia de buget, foarte bine. Continuați tot așa. Dar nu veți mai fi credibil. Pentru că aruncați minciuni în spațiul public și nu este corect. V-am spus și dvs., v-am și corectat și nu ați avut decența să faceți o corecție la articolul pe care l-ați postat, să spuneți: da, d-le, m-am păcălit eu la calcule, am fost informat greșit, de fapt nu este bugetul 2 milioane. N-ați făcut asta, mi-ați spus ca să fac eu. Deci îmi pare rău.

DI. Buhan: Mulțumesc. Ca să dau un răspuns, afirmațiilor dl. Dăncuș. Articolul meu, sau postarea mea, a pornit de la 2 afirmații, da? De la execuția pe 3 luni, care ni s-a dat într-o anumită formă., Dacă dvs. dorești să schimb sau să revin asupra articolului, era normal să-mi trimiteți execuția detaliată, să spuneți: da, atât e bugetul. Dar acolo nu se știe. Și aici, lipsa transparenței, aruncă în spațiul public anumite chestiuni. Știu că nu vă convine că este o chestiune legată oarecum de o dorință și o afinitate a dvs. pentru echipa de fotbal. Dar, și un proiect acum asumat de dvs., dar eu nu am de unde să știu, atâta timp cât ni se oferă, eu am luat informația din documentele oficiale. Și orice afirmație fac, o pot proba. Ca să știți. Și n-o să pot arunca în spațiul public mai multe minciuni decât aruncați dvs. Asta să fie clar.

DI. Dăncuș: Dacă luați informația dintr-un document oficial, interpretați-o într-un mod corect.

DI. Buhan: Nu am de unde, dacă nu mi se dă toată informația.

DI. Dăncuș: Ați cerut în plus, față de? Puteați să îmi cereți, eu v-am explicat ce înseamnă.

DI. Buhan: Mi-ați dat document? Mi-ați trimis documente?

DI. Dăncuș: Dar mi-ați cerut mie documente?

DI. Buhan: Nu, dar dvs...

DI. Dăncuș: Dvs., dacă vreți să informați toți băimărenii, lăsați tam-tamul usr-ist și circul usr-ist.

DI. Buhan: Nu e niciun tam-tam.

DI. Dăncuș: Și spuneți-le corect.

DI. Buhan: Vă deranjează că arunc în spațiul public informații care nu trebuie să apară. Asta este adevărul.

DI. Dăncuș: Cum adică, apar în spațiul public informații care nu trebuie să apară? Informațiile acelea, de unde le-ați luat dvs., sunt publice, execuția bugetară e publică.

DI. Buhan: Eu v-am dat doar informații de acolo.

DI. Dăncuș: Și le-ați interpretat într-o manieră usr-istă. Că vine cutremurul, că vine bau bau. Minciuni.

DI. președinte de ședință: DI. viceprimar, haideți să trecem peste acest moment. D-șoara Marincaș dorește să intervină. Bine.

DI. Gavra: Eu am o nedumerire, pentru dl. Dăncuș. De ce întotdeauna, când aude termenul de scenotehnică, trebuie dânsul să răspundă? Poate putea dl. Pap, să răspundă. De ce vă simțiți?

DI. Dăncuș: Este un defect profesional. Ca și dvs. când auziți de omor, repede, vreți să mergeți să faceți o înmormântare.

DI. președinte de ședință: Precizez că suntem 19, dl. Pop Claudiu a ieșit de la ședință, din sală. Cred că nu mai sunt alte discuții. Supun la vot amendamentul, primul amendament, al d-șoarei Marincaș. Să votăm, vă rog, amendamentul, prin ridicare de mână. Cine este pentru amendamentul d-șoarei Marincaș? 8 voturi pentru. Cine este împotriva? 1 vot împotriva. Cine se abține? 8 abțineri.

DI. Dăncuș: Trebuie 12 voturi. Acum, serios, stimați colegi. Știți că am mai avut o experiență de genul acesta, în care n-a trecut niciun amendament. A rămas suma inițială, și nu a trecut nici proiectul. Haideți să fim serioși și să fim conștienți.

DI. președinte de ședință: Haideți, vă rog, să votăm al doilea amendament.

DI. Dăncuș: Ascultați-mă un pic. Haideți să votăm amendamentul, și rămâne suma de 350.000. Ca să nu compromitem întregul proiect. Până la urmă, ce facem? Încercăm să facem exerciții de vendetă. Amendamentul, nici măcar nu a fost amendamentul d-șoarei Marincaș, ea doar l-a spus, pentru că a fost amendamentul întregii comisii, până la urmă. Dar haideți să fim serioși și să ne gândim că, până la urmă, nu facem exerciții de genul acesta, de vendetă, amendamentul cui a trecut, sau cine a numărat mai multe voturi. Bun. Mulțumesc. Eu vreau să vă previn, să nu ajungem într-o situație de genul acesta. Că până la urmă, am mai trecut și prin experiențe de genul acesta și am vrut să vă spun de la început.

DI. președinte de ședință: Suntem 19. Haideți să votăm al doilea amendament, al dl. Varga, în care precizează diminuarea sumei la 350.000. Cine este pentru? 12. Cine votează împotriva? 5 împotriva. Și cine se abține? 1 abținere. Suntem 18 în sală. Haideți să fim mai atenți.

DI. Ardelean: DI. Gavra, lăsați colegii să se expime liber, vă rog să nu amenințați aici.

DI. președinte de ședință: Deci 13 pentru, 5 împotriva, o abținere. Acum vă rog să votăm proiectul cu amendamentul trecut.

,18

,1

Da ,14

Nu ,1

Abținere,2

Președinte ,,Da

Buhan Horia ,,Nu

Gavra Bogdanel ,,Abținere

Pop Adrian ,,Da

Varga Cornel ,,Da

Crisan Romeo ,,Da

Bizau Simion ,,

Marincas Ioana ,,Da

Craciun Ovidiu ,,Abținere

Hordau Anne Mar ,,Da

Pap Zsolt ,,Da

Pirvu Ionut ,,Da

Campan Mihaela ,,Da

Lupsa Stefan ,,Da

Pop Mariana ,,Da

Ardelean Radu ,,Da

Roman Gabriel ,,Da

Dancus Doru , , Da

DI. președinte de ședință: Avem 14 voturi pentru, 1 vot nu și 2 abțineri. Stați, vă rog, că cineva nu a votat.

DI. Bărbuș: Abținere.

DI. președinte de ședință: Deci dl. Bărbuș, abținere. Prin urmare, avem 14 voturi pentru, 1 vot nu și 3 abțineri. DI Bizău nu apare.

DI. Bizău: Împotrivă.

DI. Dăncuș: DI Bizău, de ziua copilului o să vă cumpărăm o jucărie ca să vă antrenați acasă și să vă folosească mai bine.

14 voturi pentru, 2 voturi împotrivă și 3 abțineri. Hotărârea nr. 143/2023.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare și S.C. Walter Park 2918 S.R.L. în vederea organizării evenimentului "Ziua Copilului", în perioada 1 - 5 iunie 2023

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I-Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III-Aviz favorabil 6-0-0

D-șoara Marinceș Ioana, dl. Gavra Bogdănel, dl. Pîrvu Ionuț și dl. Pop Claudiu ies din ședință.

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 3. Bănuiesc că e 2018 nu 2918. Nu știu dacă colegii, e o eroare? Scrie 2918. Aviz favorabil de la toate cele trei comisii. Discuții? DI. Bizău.

DI. Bizău: Am o întrebare la executiv, că văd că au dispărut. DI viceprimar, dăm asta gratis? Noi dăm gratis terenul, da?

DI. Dăncuș: Toți copiii beneficiază.

DI. Bizău: Deci noi oferim terenul gratis, ei vin și pun aparatura și pe 1 e gratis dar pe 2-3 i-au bani, dar spuneți să înțeleagă lumea că nu e gratis tot, numai o singură zi și încă 4 zile e pe bani. Spune d-le, nu induce în eroare populația. Deco o zi gratis, 2,3, 4, 5 e pe bani, nu? Am înțeles greșit? Noi votăm un proiect. Nouă ne-ați spus, ai fost și tu acolo, că pe 1 e gratis dar nu ați spus că stă 4 zile acolo.

DI. Ardelean: Ok. Dv cum ați dat aviz în comisie? Ați dat aviz pentru.

DI. Bizău: Pentru 4-5 zile.

DI. Ardelean: Înseamnă că ați înțeles atunci, nu?

DI. Dăncuș: Așa cum ați dat dv avizul în comisie, așa am dat și noi în Comisia Economică, exact pe baza documentațiilor, am avut exact aceleași informații pe care le-ați avut și dv.

DI. Bizău: Aveți informații suplimentare?

DI. Dăncuș. Nu am nici o informație suplimentară.

DI. Bizău: Nu votăm atunci. Să retragă proiectul.

DI. Dăncuș: Care e problema? Că nu înțeleg. Care e problema dv?

DI. Bizău: Nu avem toate informațiile care ar trebui să le avem.

DI. Dăncuș: Ce informații doriți în plus față de cele pe care le-ați folosit când ați acordat votul în comisia de specialitate?

DI. Bizău: Am dat unul de principiu, acum trebuie să dăm unul definitiv.

DI. președinte de ședință: Alte discuții dacă mai sunt?

DI. Dăncuș: DI. Bizău, eu știu că vă bântuie colegul care lipsește din dreapta.

DI. Bizău: Nu am nici o treabă.

DI. Dăncuș: De când lipsește colegul din dreapta dv. îi luați din metehnele lui și încercați tot timpul să puneți tot felul de întrebări.

DI. Bizău: Protejez băimărenii. 2, 3, 4, 5 să fie liber pentru băimăreni.

DI. Dăncuș: Forța dreptei începe de la mijlocul acelei mese.

DI. președinte de ședință: În acest moment suntem 15 dar cineva revine, 16.

DI. Varga: DI. viceprimar, vă rog să nu pomeniți numele colegului care nu este aici, nu e cazul.

DI. președinte de ședință: Dar nu a spus numele.

DI. președinte de ședință: Haideți să dăm drumul la vot. Suntem 16. Vă rog să votăm acum.

DI. Dăncuș: DI. Varga, până ce se votează, la noi la țărăniști este o vorbă „despre morți, numai de bine”.

DI. Varga: Și la noi.

,16

,0

Da ,15

Nu ,0

Abținere,1

Președinte ,,Da

Buhan Horia ,,Da

Pop Adrian ,,Da

Varga Cornel ,,Da

Crisan Romeo ,,Da

Bizau Simion ,,Abținere

Barbus Gheorghe ,,Da

Craciun Ovidiu ,,Da

Hordau Anne Mar ,,Da

Pap Zsolt ,,Da

Campan Mihaela ,,Da

Lupsa Stefan ,,Da

Pop Mariana ,,Da

Ardelean Radu ,,Da

Roman Gabriel ,,Da

Dancus Doru ,,Da

Dl. președinte de ședință: Avem 15 voturi pentru, 1 abținere. Mulțumim. **Hotărârea nr. 144/2023.**

4. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de alipire a două parcele de teren identificate prin CF 130045 Baia Mare, nr. cadastral 130045, în suprafața de 27mp și CF 110883 Baia Mare , nr. cadastral 110883, în suprafața de 20 mp și intrarea în indiviziune

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II - Aviz favorabil 5-0-0

D-șoara Marincaș Ioana revine în ședință.

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 4. Aviz favorabil Comisia II. Discuții? Dacă nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

,17

,0

Da ,17

Nu ,0

Abținere,0

Președinte ,, Da

Buhan Horia ,, Da

Pop Adrian ,, Da

Varga Cornel ,, Da

Crisan Romeo ,, Da

Bizau Simion ,, Da

Barbus Gheorghe ,, Da

Marincas Ioana ,, Da

Craciun Ovidiu ,, Da

Hordau Anne Mar ,, Da

Pap Zsolt ,, Da

Campan Mihaela ,, Da

Lupsa Stefan ,, Da

Pop Mariana ,, Da

Ardelean Radu ,, Da

Roman Gabriel ,, Da

Dancus Doru ,, Da

Dl. președinte de ședință: 17 voturi pentru. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 145/2023.**

5. Proiect de hotărâre privind încheierea ACORDULUI DE PARTENERIAT pentru aprobarea unor măsuri în vederea realizării obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare Str. Europa și Str. Dumbravei, Municipiul Baia Mare”

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I-Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

Comisia III-Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Aviz favorabil de la toate comisiile. Discuții? Nu sunt discuții, vă rugăm să votați acum.

,17

,0

Da ,17
 Nu ,0
 Abtinere,0
 Presedinte ,, Da
 Buhan Horia ,, Da
 Pop Adrian ,, Da
 Varga Cornel ,, Da
 Crisan Romeo ,, Da
 Bizau Simion ,, Da
 Barbus Gheorghe ,, Da
 Marincas Ioana ,, Da
 Craciun Ovidiu ,, Da
 Hordau Anne Mar ,, Da
 Pap Zsolt ,, Da
 Campan Mihaela ,, Da
 Lupsa Stefan ,, Da
 Pop Mariana ,, Da
 Ardelean Radu ,, Da
 Roman Gabriel ,, Da
 Dancus Doru ,, Da

Dl. președinte de ședință: Oare putem vedea rezultatul? 17 voturi pentru. **Hotărârea nr. 146/2023.**

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării H.C.L. nr. 385/2022 privind aprobarea depunerii proiectului pentru realizarea obiectivului de investiții „ Dezvoltarea rețelei integrate de insule ecologice digitale pentru managementul deșeurilor în Municipiul Baia Mare” în vederea includerii la finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C3/S/I.1.B, investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune”, componenta 3. Managementul deșeurilor, subinvestiția I1.B. „Construirea de insule ecologice digitalizate”

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I-Aviz favorabil 7-0-0

D-nii Gavra Bogdănel și Pop Claudiu revin în ședință.

Dl. președinte de ședință: Trecem la proiectul 6 și tot 17 suntem. Suntem 18, cu dl. Gavra. Comisia I, aviz favorabil. Discuții?

Dl. Bizău: Dl. Pap dacă îmi dă niște informații despre ecologie? Despre toate, luminează-ne, ca să știm ce votăm.

Dl. președinte de ședință: Porniți microfonul vă rog.

Dl. Pap: E vorba de PNRR care are și o componentă de subinvestiția I1.B. Avem și celelalte două componente, cav-urile, cav-ul mare și cele trei mici și aici e vorba de construirea de insule ecologice digitalizate. Cred că sunt în total 200 de bucăți și probabil cei de la Proiecte au avut de adus niște informații în plus. Trebuie să le votăm, atâta tot. Nu se face nici o modificare relevantă la proiect. Mulțumesc.

Dl. Bizău: Uite, dl. Bărbuș nu a înțeles nimic.

Dl. președinte de ședință: Stați puțin, să zică dl. Bărbuș. Alte discuții? Dl. Radu Ardelean.

Dl. Ardelean: Noi facem acum un proiect, cu containerele acestea îngropate, și vine operatorul și ni le

folosește. Mă gândeam că ați pus întrebarea asta, atunci când ați avut ocazia să discutați cu operatorul. De ce nu le folosește. Atât.

DI. Buhan: Astea erau cu cartela aceea, da? Am înțeles. Deci acesta e un exemplu de strategie, ce se întâmplă acum. Ne apucăm, investim în niște puncte, din astea, de colectare îngropate, și după aia, ne dăm seama că nu le putem folosi, le astupăm și facem altele la suprafață.

DI. Ardelean: Nu, n-ați înțeles. Noi ne ținem de proiect. În momentul în care noi am aderat la ADI Deșeuri, am venit cu niște cerințe. Acele cerințe nu au fost respectate, din partea operatorului. Și eram curios dacă acea comisie, care a făcut foarte mult tam tam pe social media, a pus întrebare și către operator, nu a venit doar să justifice operatorul, în fața executivului. Eram curios, atât. Mi s-a adeverit, astăzi, că acea comisie a ținut doar partea operatorului, punând întrebările doar executivului, și neîntrebând nimic operatorul, dacă s-a ținut cont de cele ce s-au prevăzut în contractul de aderare în ADI Deșeuri. Mulțumesc.

DI. Gavra: DI. Ardelean, sunteți defazat, dl. Ardelean.

DI. Ardelean: Vă rog frumos să nu mă jigniți.

DI. Gavra: Dvs. îi jigniți pe cei din comisie, da? Dvs.

DI. Ardelean: N-am jignit, v-am întrebat dacă ați pus întrebări. Nu e o jignire, dacă v-am întrebat. Ați pus această întrebare?

DI. Gavra: A venit în comisie, dacă vreți să știți.

DI. Ardelean: Și i-ați pus întrebarea? I-ați pus această întrebare?

DI. Gavra: Da.

DI. Ardelean: Și ce-a răspuns?

DI. Gavra: Că el a respectat contractul.

DI. Ardelean: Și cum folosește acele rampe îngropate?

DI. Gavra: Asta este o altă discuție.

DI. Ardelean: Exact asta e întrebarea mea. Nu e altă discuție.

DI. Gavra: Insulele ecologice, insula ecologică a apărut ulterior, dl. Ardelean. Ulterior, comisiei. Noi vorbim acum de proiectul insule ecologice.

DI. Ardelean: Eu am întrebat, dacă ați pus întrebarea asta, cu containerele îngropate, operatorului.

DI. Gavra: Da. V-am răspuns. Vă mai răspund o dată?

DI. Ardelean: Și ce-a răspuns?

DI. Gavra: El a zis că a respectat contractul, pe care l-a primit. Poate mai multe ne spune dl. Dăncuș, dacă respectă sau nu, că era la Consiliul Județean, la momentul încheierii contractului.

DI. Dăncuș: Eu vă spun foarte clar, că nu l-a respectat.

DI. Gavra: Și eu cred că nu l-a respectat.

Dl. Dăncuș: Nu credeți, e o certitudine că nu l-a respectat. Pentru că în contract trebuia să execute anumite obiective de investiții, acele insule. Plus redevențele, plus tot.

Dl. Gavra: Dl. Ardelean nu m-a întrebat ce cred eu, dacă le-a respectat sau nu, ci ce-au răspuns ei.

Dl. Dăncuș: Dar dvs...

Dl. Gavra: Eu vin și spun că le-a respectat, din datele pe care le am eu, operatorul nu l-a respectat. Asta este părerea mea.

Dl. Bizău: De ce mai e partener cu primăria Baia Mare? De ce mai lucrează pentru noi, dacă n-a respectat contractul?

Dl. Dăncuș: Cred că la începutul ședinței ați înțeles, din pledoaria dl. primar, nu erați la începutul ședinței.

Dl. Bizău: Atunci de ce mai lucrează pentru noi, dacă nu au respectat contractul?

Dl. Dăncuș: O să vă propunem, și sper să fiți de acord cu propunerea noastră.

Dl. președinte de ședință: Dragi colegi, haideți să trecem la vot. Suntem, la proiectul 6, de pe ordinea de zi suplimentară. Vă rugăm să votați acum.

,19	
,0	
Da ,18	
Nu ,0	
Abținere,1	
Președinte	,,Da
Buhan Horia	,,Da
Pop Claudiu	,,Da
Gavra Bogdanel	,,Da
Pop Adrian	,,Da
Varga Cornel	,,Da
Crisan Romeo	,,Da
Bizau Simion	,,Abținere
Barbus Gheorghe	,,Da
Marincas Ioana	,,Da
Craciun Ovidiu	,,Da
Hordau Anne Mar	,,Da
Pap Zsolt	,,Da
Campan Mihaela	,,Da
Lupsa Stefan	,,Da
Pop Mariana	,,Da
Ardelean Radu	,,Da
Roman Gabriel	,,Da
Dancus Doru	,,Da

Dl. președinte de ședință: Sunt 18 voturi pentru și 1 abținere. Proiectul a trecut. **Hotărârea nr. 147/2023.**

7. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 60mp, strada Victoriei nr. 128, ocupat de extindere și deschidere acces din exterior

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**DI. Pîrvu Ionuț revine în ședință.**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul nr. 7. Aviz favorabil, comisia II. Discuții, dacă sunt? Nu sunt. Vă rugăm să votați acum.

,20
 ,0
 Da ,20
 Nu ,0
 Abținere,0
 Presedinte ,, Da
 Buhan Horia ,, Da
 Pop Claudiu ,, Da
 Gavra Bogdanel ,, Da
 Pop Adrian ,, Da
 Varga Cornel ,, Da
 Crisan Romeo ,, Da
 Bizau Simion ,, Da
 Barbus Gheorghe ,, Da
 Marincas Ioana ,, Da
 Craciun Ovidiu ,, Da
 Hordau Anne Mar ,, Da
 Pap Zsolt ,, Da
 Pîrvu Ionuț ,, Da
 Campan Mihaela ,, Da
 Lupsa Stefan ,, Da
 Pop Mariana ,, Da
 Ardelean Radu ,, Da
 Roman Gabriel ,, Da
 Dancus Doru ,, Da

DI. președinte de ședință: 20 voturi pentru. **Hotărârea nr. 148/2023.**

8. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale și atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Baia Mare a terenului în suprafață de 705 mp, situat la intersecția străzii Luminiișului cu str. Universității

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș**Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Trecem la proiectul cu nr. 8. Aviz favorabil, comisia II. Discuții? Nu sunt discuții. Vă rugăm să votați acum.

,20
 ,0
 Da ,20
 Nu ,0
 Abținere,0
 Presedinte ,, Da
 Buhan Horia ,, Da
 Pop Claudiu ,, Da
 Gavra Bogdanel ,, Da

Pop Adrian	, , Da
Varga Cornel	, , Da
Crisan Romeo	, , Da
Bizau Simion	, , Da
Barbus Gheorghe	, , Da
Marincas Ioana	, , Da
Craciun Ovidiu	, , Da
Hordau Anne Mar	, , Da
Pap Zsolt	, , Da
Pirvu Ionut	, , Da
Campan Mihaela	, , Da
Lupsa Stefan	, , Da
Pop Mariana	, , Da
Ardelean Radu	, , Da
Roman Gabriel	, , Da
Dancus Doru	, , Da

DI. președinte de ședință: 20 voturi pentru. **Hotărârea nr. 149/2023.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Revizuire PUZ Pentru Introducere teren în intravilan/parcelare și construire locuințe individuale aprobat prin H.C.L. 363/2021" generat de imobilul situat în Baia Mare, strada Vrancei FN., inițiatori: Revolution Green Village, [REDACTED] și [REDACTED], [REDACTED] și soțul [REDACTED]

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia II - Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 9. Aviz favorabil, comisia II. Discuții? Nu sunt discuții. Vă rugăm să votați acum.

,20	
,0	
Da ,20	
Nu ,0	
Abtinere,0	
Presedinte	, , Da
Buhan Horia	, , Da
Pop Claudiu	, , Da
Gavra Bogdanel	, , Da
Pop Adrian	, , Da
Varga Cornel	, , Da
Crisan Romeo	, , Da
Bizau Simion	, , Da
Barbus Gheorghe	, , Da
Marincas Ioana	, , Da
Craciun Ovidiu	, , Da
Hordau Anne Mar	, , Da
Pap Zsolt	, , Da
Pirvu Ionut	, , Da
Campan Mihaela	, , Da
Lupsa Stefan	, , Da
Pop Mariana	, , Da
Ardelean Radu	, , Da
Roman Gabriel	, , Da
Dancus Doru	, , Da

Dl. președinte de ședință: 20 voturi pentru. **Hotărârea nr. 150/2023.**

Deoarece am epuizat proiectele de pe ordinea de zi suplimentară, vom reveni la proiectele de pe ordinea de zi principală, cu proiectele care necesită vot secret. După câte am înțeles, comisia care s-a format data trecută, comisia de numărare a voturilor nu mai dorește. Alegem o nouă comisie. Vă rog să faceți propuneri pentru această comisie. Comisia de numărare a voturilor secrete.

Dl. Gavra: Dl. Varga.

Dl. președinte de ședință: Deci dl. Varga. Dl. Bizău este propus.

Dl. Dăncuș: Dl. Pîrvu, din partea grupului nostru.

Dl. președinte de ședință: Și dl. Pîrvu.

Dl. Dăncuș: Avem pe dl. Pîrvu, Varga și Bizău.

Dl. președinte de ședință: Dl. Bizău nu dorește acest.

Dl. Dăncuș: Dl. Pap.

Dl. Bizău: Dl. Pap.

Dl. președinte de ședință: Cineva a propus-o pe d-șoara Marinceaș.

D-șoara Marinceaș: Fiecare ar trebui, pe rând. Dl. Ardelean?

Dl. președinte de ședință: repet numele propuse: dl. Pîrvu.

Dl. Buhan: Dl. Pop Claudiu.

Dl. președinte de ședință: Stați puțin, a fost propus dl. Ardelean.

Dl. Ardelean: Renunț eu. Suntem ca și copiii. E normal, fiecare grup politic să aibă un reprezentant.

Dl. președinte de ședință: A fost propus dl. Pop Claudiu? Bine. Avem 3 nume: dl. Pîrvu, Varga și Pop Claudiu. Cine este pentru? Majoritate. Împotrivă și abțineri nu sunt. Dâșii fac parte din comisie.

2.Proiect de hotărâre privind numirea membrilor în Consiliul de administrație al Ocolului Silvic Municipal Baia Mare R.A.

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 5-0-1

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0

Dl. președinte de ședință: Dragi colegi, haideti să revenim, să începem cu proiectul nr. 2. de pe ordinea de zi. Aviz favorabil, de la toate cele 3 comisii.

Dl. director Niculae: Mă scuzați, vă citesc o frază din Codul Administrativ. La numărarea voturilor, pentru exprimarea opțiunii, se folosesc, de regulă, cuvintele Da sau Nu. Buletinele se vor introduce într-o urnă, abținerile se contabilizează la împotrivă. Deci, în dreptul fiecărui nume, vom pune Da sau Nu.

Se votează secret.

DI. președinte de ședință: Avem rezultatul votului, la proiectul nr. 2, de pe ordinea de zi. Toți candidații au trecut.

**2 reprezentanți – 15 voturi pentru, 3 voturi împotriva, 2 nule;
2 reprezentanți – 14 voturi pentru, 4 voturi împotriva, 2 nule;
1 reprezentant - 13 voturi pentru, 5 voturi împotriva, 2 nule.
Hotărârea nr. 151/2023.**

4.Proiect de hotărâre privind completarea Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Minaur Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

**Comisia I– Aviz favorabil 7-0-0
Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0
Comisia III– Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Putem să trecem la nr. 4. Aviz favorabil, de la toate cele 3 comisii.

Se votează secret.

DI. președinte de ședință: Proiectul a trecut.

DI. director Niculae: Jumătate plus 1 din cei prezenți.

Reprezentant – 11 voturi pentru, 9 voturi împotriva, 0 nule. Hotărârea nr. 152/2023.

5.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui administrator provizoriu al societății Baia Mare Activ SRL

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

**Comisia I– Aviz favorabil 7-0-0
Comisia III– Aviz favorabil 6-0-0**

DI. președinte de ședință: Proiectul nr. 5. Aviz favorabil, Comisia I, Comisia III.

Se votează secret.

DI. președinte de ședință: **17 voturi pentru, 3 voturi împotriva, 0 nule.** Proiectul a trecut, dl. a fost votat.
Hotărârea nr. 153/2023.

6.Proiect de hotărâre pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Baia Mare în Consiliul de administrație al Creșei Baia Mare

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

**Comisia I– Aviz favorabil 7-0-0
Comisia II – Aviz favorabil 6-0-0**

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 6. Aviz favorabil, Comisia I, II și III.

Se votează secret.

DI. președinte de ședință: **Rezultatul votului: 18 voturi pentru, 1 vot împotrivă, 0 nule.** Proiectul a trecut, d-na a fost votată. **Hotărârea nr. 154/2023.**

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la H.C.L. nr. 407/2022 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Baia Mare în consiliile de administrație și în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar

Inițiator – primar Cătălin Cherecheș

Comisia I – Aviz favorabil 7-0-0

Comisia II – Aviz favorabil 5-0-0 cu amendamentul: DI Pop Adrian propune pe dna [REDACTED] la Școala Gimnazială “Lucian Blaga” 5-0-0

Comisia III – Aviz favorabil 6-0-0 cu amendamentul: DI. Gavra Bogdan propune pe dna [REDACTED] membră în consiliul de administrație la Școala Gimnazială „Simion Bărnuțiu”. 6-0-0

DI. președinte de ședință: Proiectul 8. Avize favorabile.

Se votează secret.

DI. președinte de ședință: Avem rezultatul votului. Proiectul a trecut.

1 reprezentant - 17 voturi pentru, 2 voturi împotrivă, 0 nule.

1 reprezentant - 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 nule.

Hotărârea nr. 155/2023.

DI. președinte de ședință: Am epuizat punctele de pe ordinea de zi. Dacă cineva dorește să mai ia cuvântul? Dacă nu, atunci declar ședința închisă.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
Jur. Lia Augustina Muresan

[REDACTED]

Președinte de ședință,
Pinter Zsolt István

[REDACTED]